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Πανηγυρικός Επερινός Αγίου Παϊσίου Αγιορείτου 
στην Σκάλα Ωρωπού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος

Την Πέμπτη 11 Ιουλίου εσπέρας τιμήθηκε με λαμπρότητα η 
εορτή του Οσίου πατρός ημών Παΐσίου του Αγιορείτου με 
επίκεντρο της εορτής το φερώνυμο μητροπολιτικό παρεκκλήσι 
των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης – Αγίου Παϊσίου του 
Αγιορείτου της Ιεράς Μητροπόλεως Κηφισίας, Αμαρουσίου, 
Ωρωπού και Μαραθώνος στον Κάμπο Νέων Παλατίων και 
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Σκάλας Ωρωπού.

Στον Αρχιερατικό Εσπερινό χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κηφισίας Αμαρουσίου Ωρωπού και Μαραθώνος κ. Κύριλλος πλαισιούμενος απο τον 
αδελφό εκ της Ιεράς Μονης Παναχράντου – Αγίου Παντελεήμονος Άνδρου της 
Ιεράς Μητροπόλεως Σύρου – Άνδρου Αρχιμ. Αέτιο Κουμπαρδά τους Αρχιερατικούς 
Επιτρόπους Ερυθραίας, Αθανάσιο Ντέτσικα Ωρωπού – Καπανδριτίου Πρωτοπρ. 
Αντώνιο Παπαχαραλάμπους την χορεία πολλών ιερέων εκ της ευρύτερης περιοχής 
Ωρωπού της Ιεράς Μητροπόλεως Κηφισίας την γειτονική Ιερά Μητρόπολη 
Χαλκίδος τον Πρεσβύτερο Χρήστο Βουρή εφημέριο του ιερού ναού και τους 
Διακόνους Χρήστο Ραμαντανάκη και Νεκτάριο Χονδρογιάννη.

Επίσης στον Αρχιερατικό Εσπερινό παρέστησαν οι τοπικές αρχές του Δήμου 
Ωρωπού καθώς και τα μέλη της διοικούσης επιτροπής του μητροπολιτικού 
παρεκκλησίου και πλήθος φιλεορτων πιστών που τίμησαν την εορτή.

Μετά το πέρας του πανηγυρικού εσπερινού ακολούθησε η λιτανεία της εικόνος 
του Αγίου Παϊσίου την οποία πλαισίωσε η Φιλαρμονική Μπάντα του Δήμου 
Ωρωπού.

Πριν την απόλυση ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Κύριλλος κήρυξε τον 
θείο λόγο, και αναφέρθηκε μεσα απο τον θεόπνευστο λόγο του στα πρότυπα και 
ασκητικά παραδείγματα των Αγίων Πορφυρίου του Καυσοκαλυβίτου και του 
τιμώμενου Αγίου Παϊσίου του Αγιορείτου και ιδιαίτερα στην απαραίτητη μελέτη 
των ασκητικών βίων τους από όλους τους πιστούς που αποτελούν το 
χριστεπώνυμο πλήρωμα της εκκλησίας.

Τέλος, ο κ. Κύριλλος απεθύνοντας τις πατρικές και εόρτιες ευχές του προς όλους 
τους πιστούς που τίμησαν την εορτή ώστε να λάβουν την χάρη και την ευλογία 
Οσίου και επ’ ευκαιρία της εορτής ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Κύριλλος 
βράβευσε τιμητικά τις αξιότιμες κυρίες της ενορίας κ. Δέσποινα Λεμονίτση κ. 
Αντωνία Βούλγαρη κ. Χρυσούλα Ματσαμάκη για την πολύτιμη προσφορά και την 
ακούραστη διακονία τους προς την ενορία.

Τους ύμνους απέδωσαν οι Ιεροψάλτες ιερού ναού Αγίου Ανδρέου Σκάλας Ωρωπού 
Θεοφάνης Σαμπάνης και ιερού ναού Αγίου Νικολάου Ερέτριας Δημήτριος 
Πετρογιάννης

Φωτογραφίες: Δημήτριος Πετρογιάννης







  










